



ВСТУПЛЕНИЕ

О ТОМ, КАК Я ПРИШЕЛ К ИСТИНЕ И ПОЧЕМУ РЕШИЛ ПОДЕЛИТЬСЯ ЕЮ С ВАМИ

В наше беспокойное время, когда жизнь многократно усложнилась, колоссально вырос интерес к ведическим знаниям. По просьбе моих поклонников — учеников, клиентов и подписчиков на ютуб-канале — я немного расскажу о том, как пришел к изучению истин, проверенных тысячелетиями.

С буддизмом я познакомился благодаря отцу, который в то время увлекался эзотерическими знаниями. Это произошло в 1994 году. Тогда моей настольной книгой стала «Жизнь Будды» Германа Гессе. С нее и начались мои первые шаги к просветлению. Тогда я, тычась, как слепой котенок, что-то пытался понять в сложной, совсем не детской книге. Вместе с «Жизнью Будды» я начал читать Бхагавад-гиту и увлекся сочинениями Ошо. Их я также взял у отца, который скупал все книги по ведической тематике.

Одно из самых ярких воспоминаний детства — как мы с мамой в 1991 купили ему книгу Шримад-Бхагаватам (о сотворении Вселенной и о законах кармы), подписали и подарили на день рождения. В тот год я сломал левую ногу и, лежа на снегу, корчась от боли, смотрел на темно-серое с альми проблесками небо и думал: «За что мне, ребенку, это испытание? Ведь я никому ничего плохого в этой жизни не сделал».



Меня отвезли в больницу, и там, читая книги о буддизме, я узнал о 4 его истинах и о сансаре. Внутри меня звучал голос: «Терпи! Через страдания уходит твоя плохая карма!» Мне в тот момент было 13 лет и, как я узнал позже, у меня проходил период Саде сати. Теперь мне известно, что Сатурн чаще всего бьет человека именно по ногам, чтобы заставить задуматься о смысле жизни и обратить свой взор внутрь себя.

Тогда же я прочитал о том, что наша судьба записана на линиях нашей руки и во многом предопределена. Я попросил отца найти мне книгу по хиромантии, чтобы разгадать эти хитросплетения судьбы на ладони, и такая книга тоже нашлась на нашей книжной полке. Это была книга «Тайна вашей руки. Искусство хиромантии».

Из больницы я вернулся другим человеком, перестал есть мясо и вдохновил свою семью на другую жизнь. Продолжая учиться в школе, на переменах я открывал эту книгу, рассматривал черно-белые иллюстрации и сверял их со своими линиями на ладонях. Я понял, кем я должен быть! Линии звали меня к исполнению моего предназначения. Я стал по-другому смотреть на своих одноклассников. Мне казалось, что всех их ценности — карьера, деньги, секс — банальны.

Вспоминаю одну школьную дискотеку. Я сидел и смотрел, как мои сверстники складывают руки под звуки «Макарено», и видел, что души их спят в невежестве, а они сами бездумно проводят свою жизнь. Я был уверен, что в этом нет истинного счастья. Перспектива такой жизни меня совершенно не привлекала. Я окончил школу и уехал в Индию, чтобы пожить в монастыре, уединившись в ашраме.

В 2005 году, при посещении западной Бенгалии, я познакомился со своим будущим Учителем, потомственным Гуру по хиромантии. Его мне посоветовали, когда увидели, что я скупаю все книги по чтению руки на английском языке.

При первой нашей встрече сначала я издали наблюдал за этим необычным человеком. Он сиял от счастья,



давал мудрые советы, вникая во все тонкости хиромантии. Этот человек внушал мне доверие. А пообщавшись с ним, я понял, что именно у этого Учителя я хочу постигать древнейшие знания.

Сначала я отправился к нему на консультацию и протянул свои ладони, почувствовал, как он ловит каждое мое движение, изучая взором мои линии. Я был в восторге от услышанного! И, как я позже убедился, все его предсказания сбылись!

Когда моя мама приехала в Индию и я смог организовать ей встречу с моим Гуру по хиромантии записав ее на прием, я был просто счастлив. Он рассматривал ее руки, указывал на все мельчайшие события в ее прошлом, а также, по цифровой янтре, рассказал всю правду о нашем отце, даже не видя его рук, а только используя дату рождения и нумерологическую матрицу. Тогда я понял, что нумерология тоже работает.

Невозможно передать словами, как были удивлены и мама, и я. Моя вера в то, что эти аутентичные знания необходимо передавать людям по ученической преемственности, крепла.

Я буквально напросился к нему в ученики, занимался с ним индивидуально каждый день и бесплатно предложил свои услуги в качестве переводчика — только чтобы получить бесценный опыт наблюдения за мастером на практике, когда тот рассматривает линии и дает свои наставления во время консультации. Я жил в святом месте, куда приезжало много русских паломников и туристов, и не все из них понимали индийский английский, так что моя помощь была кстати.

Каждый вечер я приезжал к Гуру и переводил 2–3 консультации. Тогда же я стал свидетелем одного забавного случая. К Учителю на консультацию приехала девушка. Он выложил перед ней всю правду про нее, но она попросту не готова была принять услышанное, потому что ее это было слишком больным, и бурно спорила, отвергая эту



правду. А ведь одно из значений слово Гуру — тяжелый, тот, кто разрушает наши иллюзии. Уезжала она слегка шокированной и, как мне показалось, отрезвленной. Позже от ее друзей я узнал, что все, о чем говорил ей Гуру, было чистой правдой. Но в то время она не была готова признать свои ошибки и принять сказанное.

После консультации Учитель рассказал мне, что эта девушка слишком упряма, с большими претензиями и отрицанием всего того, что ей не по нраву. Об этом говорила и ее ладонь — линия Ума, изрезанная в косичку и загибающаяся вверх на Марс, и линия Жизни, маленькие ответвления от которой также в основном шли на холм Марса. Вдобавок по нумерологии в ее дате рождения почти все цифры были нечетными, а это придает мужские качества характеру.

Я провел в Индии с наставником полгода, а переехав в Ригу, дал объявление, что читаю линии на руках, и ко мне пошли люди. Их становилось все больше, я не успевал принимать их лично и стал давать консультации по интернету.

Учитель говорил мне, что, когда вы приходите к хироманту, он должен рассказать вам о прошлых событиях вашей жизни, чтобы подтвердить свою квалификацию. Еще он повторял, что если ваше призвание — быть хиромантом или астрологом, то вы никогда не променяете его на более выгодную работу.

Если человек обучает и консультирует как хиромант, а потом внезапно бросает свое дело, то это означает, что человек — любитель и Вселенная убирает его с этого пути, не давая высшей поддержки и благословения. Ведь раскрывать тайны человеческой судьбы — это большая ответственность.

Гуру дал мне благословение для проведения консультаций, и с тех пор я проконсультировал около 10 000 человек на эзотерических фестивалях и по интернету. Ежедневно я получаю десятки писем, люди шлют мне фото своих ладоней, и я провожу множество встреч по скайпу.



И я осознал, что настало время поделиться теми великими знаниями, которые я получал и накапливал в течение стольких лет, с людьми, которые хотят прикоснуться к мудрости и глубже понять и осознать себя.

КОМУ МОЖЕТ БЫТЬ ПОЛЕЗНА ХИРОМАНТИЯ

Каждому! Во-первых, любой из нас хочет «знать, где упасть, чтобы подстелить соломки», а хиромантия указывает, когда и как это сделать. Предупрежден — значит вооружен!

Кроме этого, знания, полученные при помощи хиромантии, могут оказаться полезными и для врачей. Они могут увидеть состояние здоровья человека в разные годы его жизни, предрасположенность к заболеваниям, его наследственность и моменты личных кризисов.

Родителям хиромантия может подсказать, какие психологические наклонности и скрытые таланты есть у их детей. После исследования ладони ребенка становится понятнее, кого они растят — «физика» или «лирика». Как вести себя с ребенком — построже или помягче. Согласитесь, что понимание того, кто через вас пришел в этот мир, — это крайне важная информация!

Предпринимателям при подборе персонала тоже очень полезно было бы обратиться за помощью к хироманту. Комбинация линий на ладони отражает индивидуальность человека и позволяет судить о его особенностях, а следовательно, и о том, чего стоит от него ожидать.

Результат анализа ладони у профессионального хироманта — это максимально полные сведения обо всем, что заложено природой в человеке. А кто же не захочет получить такую информацию о своем партнере, о том, с кем он решил связать свою судьбу?! Так что, перед тем как вступить



в брак, тоже совершенно не лишне пристально взглянуть на ладонь своего избранника.

Мы живем с людьми и зависим от них, и это замечательно — заранее немного больше узнавать о тех, кто живет и работает с нами рядом. И именно в этом вам тоже поможет моя книга.

Я доступно и максимально просто поделюсь знаниями, которые получал в течение почти всей моей жизни. Но нужно помнить, что все ладони индивидуальны, нет ни одной одинаковой пары ладоней, как и отпечатков пальцев. Поэтому я не могу объять необъятное и рассказать про все случаи на свете. Просто будьте внимательны, изучайте и запоминайте информацию, изложенную в этой книге, — тех знаний, которые я передаю вам, достаточно для того, чтобы сделать первые шаги и добиться успеха на пути освоения науки хиромантии!



О ХИРОМАНТИИ, ЕЕ ИСТОРИИ И ОСНОВАХ

ИСТОКИ ЗАРОЖДЕНИЯ ХИРОМАНТИИ КАК СИСТЕМЫ ЗНАНИЙ

Я начал обучаться ведической хиромантии в 2005 году у потомственного хироманта. Он наставлял меня в том, что если ты выбрал своим призванием изучение этой науки, то ты ни под каким предлогом не должен отказываться от него. И именно тогда я получил свои знания и посвящение.

Хиромантия — одна из древнейших систем, рассказывающая нам об индивидуальных особенностях человека, о чертах его характера, пережитых им событиях и о грядущих событиях его жизни по линиям на руках, кожному рельефу ладоней — папиллярным узорам, а также по холмам на ладони и общему внешнему виду руки. Название это происходит от двух древнегреческих слов: слова «*χείρ*», которое обозначает кисть руки, и слова «*μαντεία*» — пророчество или гадание. В дальнейшем я расскажу вам также о хирософии и хирологии («хир» — рука, «софия» — мудрость, «логос» — наука), которые вместе с хиромантией представляют собой единый комплекс знаний.

Древняя ведическая наука чтения руки, от которой ведет свои истоки хиромантия, Хаста Самудрика Шастра, в буквальном переводе с санскрита означает «океан истин». Более пяти тысяч лет назад великие древнеиндийские мудрецы впервые поведали о ней миру. В Индии хиромантией



занимались только посвященные из касты браминов. Они передавали тайные сакральные знания от учителя к ученику через преемственность. Сегодня западные ученые безоговорочно признают, что хиромантия получила свое рождение именно там.

Из Индии она торговыми путями попала в Китай, кроме того, искусство чтения рук постепенно распространялось и стало популярным у таких древних цивилизаций, как Вавилон, Тибет, Халдея, Египет, Греция, Израиль и Рим. Весь просвещенный Древний мир, как Запад, так и Восток, почитал хиромантию как науку и верил, что по линиям на ладони видна судьба человека, а также его личные особенности. Ни одно важное дело не начиналось без прогнозирования событий и обращения к ученому-хироманту.

Например, в древнем Египте были так называемые Дома жизни, где жрецы занимались наукой и преподаванием, но также много времени посвящали чтению по руке. Записи о некоторых таких сеансах сохранились до наших дней.

Один из величайших философов и ученых Древней Греции — Аристотель (384–322 гг. до н. э.) утверждал, что все морщины на лице и руках являются следствием мыслительного процесса и работы головного мозга. Рука и мозг физиологически связаны воедино. По руке можно увидеть врожденные болезни, сложные периоды в жизни или, наоборот, знаки приобретения богатства и процветания.

Аристотель, изучая культуру древнего Египта, интересовался тем, какую роль играют человеческие руки и линии на них в определении судьбы каждого человека. Авторство нескольких древних трактатов, посвященных чтению линий на руке, приписывают именно этому выдающемуся философу.

Предание гласит, что одну из книг, изготовленную из золота, мудрец подарил своему воспитаннику, великому царю Александру Македонскому. В этом трактате содержались точные предсказания по линиям жизни и судьбы этого славного правителя.



О хиромантии как о знаках на руках упоминает в своем «Врачебном каноне» великий врач и философ Авиценна. Знал и использовал хиромантию и другой великий врач — Гиппократ (460–377 гг. до н. э.). Он в своих трудах также упоминает о знаках богатства, «записанных» на руках. В современной медицине до сих пор существует симптом, называемый «палец Гиппократа», сильно помогающий в первичной диагностике — он характеризуется утолщением верхних фаланг пальцев и изменением формы ногтей и говорит о проблемах с сердцем, печенью или легкими.

Великий Юлий Цезарь (100–44 гг. до н. э.) был приверженцем хиромантии. Подобно современным руководителям, при выборе потенциальных служащих, он использовал психологические тесты и прибегал к древнему искусству хиромантии, чтобы определить характер своих приближенных и предсказать то, что можно от них ожидать.

Греческий врач Гален (129–199 гг. н. э.) вернул официальное признание хиромантии, используя ее при диагностике и лечении пациентов.

Затем, после триумфального шествия по миру, для хиромантии наступают тяжелые времена — времена расцвета христианства, а церковь всегда считала хиромантию поклонением дьяволу. Из-за этого в течение нескольких столетий наука чтения по рукам существовала тайно, только самые смелые и отчаянные люди могли проявлять к ней интерес.

В то время хиромантия часто была ремеслом цыган, изначально выходцев из Индии. Во время сеансов они просили своих клиентов выкладывать на стол серебряные монеты. Считалось, что дьявол боится серебра и, конечно же, креста. Хотя некоторые все равно считали, что серебро только облегчает предполагаемую связь между дьяволом и этим тайным искусством. Цыган, уличенных в занятиях хиромантией, сжигали на кострах инквизиции как пособников сатаны. И потребовалось несколько столетий, чтобы вернуть доброе имя этой системе знаний.



Христианские священники часто утверждают, что практика хиромантии — это действия «против Бога», проявление гордыни и попытка человека взять на себя часть функций Творца. Подобные утверждения я считаю беспочвенными. Ведь любому верующему известно, что все созданное Богом, имеет смысл. Если Господь нарисовал нашу судьбу линиями на руках, значит, это Его воля. Ничего случайного в деяниях Творца быть не может. Можно прочесть свой гороскоп и узнать свою судьбу по небесной карте, а можно по линиям на руках, главное — уметь читать.

Даже в Библии есть немало упоминаний об особой роли рук, некоторые из них можно расценить как прямое указание на хиромантию. «На руку всякого человека Он налагает печать для вразумления всех людей, сотворенных Им» (книга Иова, 37:7). В Откровениях Исаяи (8:11) утверждается, что рука — отражение мыслей и пожеланий Господа. В книге «Исход» (7:5) речь идет о том, что рука человека свидетельствует о присутствии и силе Господа. В книге притчей Соломоновых (3:6) говорится: «Долгоденствие — в правой руке ее, а в левой у нее — богатство и слава». Все это подтверждает: рука — знак Господа, в ней выражена воля Создателя. Хиромантия никоим образом не противоречит религии, она лишь наглядно помогает человеку понять свое предназначение и осуществить его.

Гораздо позже, уже в эпоху Возрождения, возникает интерес ко всему тому, чем человечество жило до времен инквизиции, в том числе и к хиромантии. И одним из самых первых анонимных писателей, обратившихся к хиромантии после веков забвения, становится некий Иоанн Философ. Его труд впоследствии использовался многими хиромантами как основа для изучения этой науки.

В XV и XVI веках Европа заново познакомилась с хиромантией благодаря доктору Парацельсу (1493–1541) и Роберту Фладду (1574–1637). Она приобрела широкую популярность в XVI и XVII веках, хотя по-прежнему в некоторых кругах считалась наукой, неугодной Богу.



В середине XVII века с хиромантии наконец было снято табу, и появились книги на эту тему. Например, Ричард Сандерс (1613–1692) — центральная фигура в мире хиромантии того времени — опубликовал свой труд «Физиогномия, хиромантия, метоскопия», имевший большой успех.

Еще одним выдающимся хиромантом был Адольф де Бароль, написавший в 1860 году книгу «Тайны руки», в которой объяснялись значения линий на ладони. Этот труд стал одним из самых значимых в хиромантии и актуален даже сейчас. Кроме того, де Бароль создал особую технику оттисков ладони, которую и по сей день активно используют хироманты по всему миру.

В XIX веке хиромантия быстро становится очень популярной. Француз Станислаус Д'Арпантеньи, наблюдая за гостями в модном салоне, положил начало хирогномии — определению черт характера по форме ладони и пальцев. Д'Арпантеньи проследил прямую связь формы рук и рода занятий человека.

Хиромантия заинтересовала и психологов. С психологической точки зрения ее основы рассмотрел и описал доктор Карл Густав Карус, личный врач короля Саксонии. Он посчитал, что пальцы относятся к области сознания человека, а ладонь — к подсознанию. В 1900 году вышла в свет монография американца Уильяма Бенхема «Законы научного чтения руки», которая на новом уровне подвергла анализу и доказательству постулаты хиромантии.

Одним из самых известных хиромантов нового времени был Луис Хамон (1866–1936). Также он был известен как Хейро (Хиро, Кейро). Хейро родился от союза ирландца и цыганки и с ранних лет начал заниматься хиромантией. Свое мастерство он приобрел в Индии, где обучался под руководством брахмана, открывшего ему возможность изучить древнюю книгу, раскрывающую тайны чтения по ладоням.

Именно Хейро предсказал судьбу Оскара Уайльда, жизненный путь английского короля Георга IV, мученическую



смерть Григория Распутина и гибель Николая II и царской семьи. Но самое известное его предсказание касается «Титаника» — огромного пассажирского лайнера, самого большого по тем временам, — затонувшего в ночь с 14 на 15 апреля 1912 года после столкновения с айсбергом. Интересно, что в марте 1912 года пассажиры, купившие билеты на первый рейс «Титаника», начали получать письма, предупреждавшие их о возможном крушении корабля. Именно Хейро был автором этих писем. Он прочитал по линиям рук капитана «Титаника», Эдварда Джона Смита, что огромный корабль обречен. Капитан не поверил, заявив: «Сам Господь не сможет потопить этот корабль!» Как же он ошибался!

Помимо таланта хироманта Хейро умел хорошо писать. Он автор книг, таких как «Вы и ваша рука», «Язык руки». В них Хейро описывает двойную линию Головы на его собственной ладони. Такая линия обычно бывает у эзотериков, магов и людей со сверхъестественными способностями.

В наше время в разных странах отношение к хиромантии различное. В Индии, как и раньше, это знание пользуется огромным уважением. В Европе хиромантию начинают принимать, хоть и настороженно. Многие известные люди считают эту науку, прошедшую испытание веками, достойным способом познания себя и мира.

В Соединенных Штатах Америки чтение руки считается обычным делом. Там хироманты работают и на частных лиц, и в государственных учреждениях, вплоть до правительства. Хирологию изучают в университетах США. Например, Медицинский университет Эмори в Атланте исследует медицинские и психологические аспекты линий и рисунков на руках. Исследованиями линий на руках занимаются ученые в Лаборатории Кеннеди при Лондонском университете. Ведь как в капле воды можно увидеть океан, так и по линиям на руке можно понять судьбу человека и его связь со Вселенной.



НАШИ РУКИ: ТИПОЛОГИЯ И ПЕРВИЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Во всех трех мирах вы не найдете более увлекательного знания, чем чтение рук, дарованных Богом, которые можно прочесть подобно КНИГЕ!

«Хаста Сандживани»

Традиционно любое прогнозирование и исследование ладоней сопровождается составлением гороскопа и нумерологией. Начиная работу, хиромант анализирует обе руки: смотря на левую, он получает знания о прошлом, а, глядя на линии правой руки, видит в них настоящее и будущее. Руки детей рекомендуется читать после двенадцати лет, несмотря на то что карма влияет на нас с самого рождения. Ведь в детстве мы плотно связаны с родителями, да и линии наши еще только формируются. Я наблюдал это у своего ребенка, когда его линия жизни поначалу была разорвана, но позже срослась.

Ваша рука — это самая точная натальная карта вашей жизни, гороскоп, который всегда с вами. Она рассказывает посвященному о том, кто вы, какова ваша карма, что уже произошло и что произойдет с вами в будущем, предоставляет ваш точный психологический портрет, а также сообщает о состоянии вашего здоровья, в том числе о тех проблемах, которых можно избежать, если серьезно и вдумчиво изучить линии на ваших руках. В этом и состоит искусство и наука хиромантия.

Я расскажу вам об основных понятиях этой науки, и мало что в вашем будущем останется скрытым от вас завесой тайны.